
ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA – 21ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 25 (vinte e 

cinco) dias do mês de fevereiro de 2025, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Juliano Alberto de Araújo, Giovanni 

Campos Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo 

Silva, José Maria Moreira de Carvalho, Beliny Magalhães Leão, Marcos Evangelista Filho e 

Gefesson Rodrigo da Silva. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando 

início a reunião, o vereador Carlos Augusto Coelho Neto pediu um minuto de silêncio para 

Dona Maria Geralda Coelho Figueiredo, Maria do Dadico e Lincon do Marinho, momento em 

que o vereador Giovanni solicitou que seja enviado uma moção pesar para a família das pessoas 

acima mencionadas. Em seguida, conforme consta do 1° item da pauta, foram distribuídos os 

seguintes Projetos de Lei:  

 

• Projeto de Lei n° 007/2025 que “Dispõe sobre a denominação de logradouro público no 
Povoado de Bom Jesus da Boa Vista do Município de Virginópolis. 
 

• Projeto de Lei n° 008/2025 que “Dá nova redação aos incisos I, II, III, VI e VIII do art. 6° 

da Lei Municipal n° 1884, de 18 de novembro de 2024 – LOA 2025". 

 

• Projeto de Lei n° 009/2025 que “Dispõe sobre a concessão e pagamento de diárias no 

âmbito do Poder Executivo Municipal pelo deslocamento temporário da localidade 

onde tem exercício e estabelece outras providências". 

 

• Projeto de Lei n° 006/2025 que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 

conceder auxílio financeiro em caráter eventual e circunstancial no âmbito da Saúde dá 

outras providências". 

 

Em continuidade, o vereador Marcos Evangelista discorreu acerca do Projeto de Lei de sua 

autoria, n° 007/2025, conforme mídia digital gravada. 2º Item da pauta, após consulta ao 

plenário e aprovação, foi determinada a suspensão da reunião pelo prazo de 15 (quinze) minutos 

para análise do Projeto de Lei n. 006/2025 e emissão de Parecer Técnico que foi apresentado 

favorável. 3º Item da pauta, foi colocada em votação, com a concordância do plenário, o 

Projeto de Lei n. 006/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro em caráter eventual e circunstancial no 
âmbito da Saúde dá outras providências", momento em que a Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças, Fiscalização e Redação deu parecer favorável, por unanimidade, com Emenda ao 
Projeto de Lei, a qual acrescentou o art. 6° que trata sobre a vigência da Lei, em que a mesma 
terá vigência a partir de sua publicação e terá vigência por 06 (seis) meses. Em continuidade, o 

Presidente da Câmara agradeceu a presença do Prefeito de Virginópolis e demais presentes e, 

em seguida, foi aberta a votação, tendo o Projeto de Lei sido aprovado por unanimidade entre 
os presentes, tendo os vereadores Beliny, Wilian, Carlos, Giovanni, Juliano, Elza e José Maria 

apresentando suas manifestações, conforme mídias gravadas e arquivadas nesta casa. 4º Item da 

pauta, discussão do Projeto de Lei n. 005/2025, de autoria do Vereador Beliny Magalhães Leão, 

que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar Acordo de Cooperação Técnica com a Polícia Civil 
do Estado de Minas Gerais e dá outras providências”. Momento em que o vereador proponente, 

Beliny, fez suas manifestações sobre o Projeto, assim como os vereadores Juliano, Wilian, 

Carlos e Giovanni, conforme mídias gravadas e arquivadas nesta casa. Após receber parecer 

favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação, o 

Projeto foi colocado em votação tendo sido aprovado à unanimidade dos Edis, em 02 (dois) 

turnos de discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes. Em seguida, conforme o 

5º Item da pauta discussão e votação do Projeto de Resolução n. 003/2024 que “aprova as 

contas da Prefeitura Municipal de Virginópolis/MG relativas ao exercício de 2022 e dá outras 

providências”, referente ao Processo de Prestação de Contas 1148539 do Egrégio Tribunal de 



Contas do Estado de Minas Gerais. Colocada em discussão, os vereadores apresentaram suas 

justificativas, de acordo com as mídias digitais gravadas e arquivadas nesta casa, e, colocada em 

votação, a Resolução 003/2024 foi reprovada por unanimidade, restando reprovado por 

unanimidade portanto o Parecer Prévio emitido pela Segunda Câmara do Egrégio Tribunal de 

Contas do Estado de Minas Gerais emitido nos autos do Processo n. 114853-9, tendo todos os 

vereadores justificado o voto contrário à aprovação das contas com base no Parecer do 

Ministério Público de Contas do Estado de Minas Gerais, datado de 12 de julho de 2024, 

emitido nos autos do referido processo de contas e subscrito pela Dra. Sara Meinberg, 

Procuradora do Ministério Público de Contas, conforme mídia digital gravada e arquivada nesta 

casa, ficando, portanto, rejeitadas por 09(nove) votos (unanimidade) as contas do exercício de 

2022 da Prefeitura Municipal de Virginópolis (Município de Virginópolis), sendo gestor à época 

o Sr. Boby Charles das Dores Leão. O vereador Beliny ainda acrescentou, como justificativa 

pelo voto, condutas do então gestor no exercício de 2022 que motivou, inclusive, uma 

investigação iniciada por esta casa legislativa e que se encontra em poder das autoridades 

públicas para processamento. 6º item da pauta, foram apresentadas as indicações, conforme 

mídias gravadas e arquivadas nesta casa. 7º item da pauta momento livre, em que a vereadora 

Elza fez um convite, em nome de todos os vereadores desta casa, para todas as mulheres de 

Virginópolis/MG, conforme mídias gravadas e arquivadas. Em seguida, os vereadores Giovanni, 

Carlos, Wilian, Beliny, José Maria e Juliano fizeram suas manifestações, conformes mídias 

gravadas e arquivadas nesta casa.  Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome 

de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada. Lavrou 

apresente ata a secretária ad’hoc Juliana Camocardi, e segue assinada por todos os vereadores 

presentes.  
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